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Eörsi István halála ellenére is 
folytatja a pert Schmidt Mária
Eörsi István halála ellenére sem állt el 
a Terror Háza Múzeum főigazgatója 
attól a büntetőpertől, amelyet a Kos- 
suth-díjas művész mellett az írását 
közlő Elet és Irodalom, illetve lapunk 
főszerkesztője ellen indított. Schmidt 
Mária betegségére hivatkozva nem je­
lent meg a november 7-i tárgyaláson, 
amely éppen az Eörsi temetését meg­
előző napon volt. Emiatt a bíróság meg 
is szüntette a nagy nyilvánosság előtt

elkövetett rágalmazás miatt indult eljá­
rást. Ám később a jobboldali történész 
folytatni kívánta a pert, és Kovács Zol­
tán, illetve Németh Péter főszerkesz­
tőn kíván elégtételt venni: orvosi iga­
zolással mentette ki hiányzását, ame­
lyet a bíróság elfogadott. Ezzel egyút­
tal hatályon kívül helyezték a novem­
beri, eljárást megszüntető végzést. A 
büntetőper tehát újra indul.

(Folytatás a 3. oldalon)

Fokozatos kampányépítkezés 
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Schmidt -  Eörsi halála 
ellenére is -  perel
(F o ly ta tá s  a z  1. o ld a lr ó l)

Schmidt korábban polgári peres eljárást is kez­
dett, mivel Eörsi István egyik írásában éles kriti­
kával, kifejezésekkel illette történészi munkáját, 
jobboldali kötődését. A bíróság egyébként a teme­
tés napján tárgyalta másodfokon Schmidt polgári 
peres beadványát. Az ítélethirdetés, amely szinte 
pontosan egybeesett a temetési szertartással, 
pénzbírság megfizetéséről szólt. Eredetileg az 
Élet és Irodalomban jelent meg a cikk, majd egy 
tartalmában hasonló a Népszavában, amely a tör­
ténész szerint súlyosan a becsületébe gázolt, s el­
szenvedett sérelmeiért félmillió forint nem va­
gyoni kártérítést követelt.

Az ügy előzménye, hogy -  a többi között köz­
pénzből fenntartott -  Terror Háza igazgatónője 
egy olyan német történészt hívott meg intézmé­
nyébe, aki egyesek szerint humánusnak nevezte 
a nácikat, amiért a gázkamrákban az áldozatok 
negyven másodperc alatt meghaltak és nem szen­
vedtek. A náci népirtást sajátosan értelmező Emst 
Nolte kijelentésére reagálva egy holokauszt-túl- 
élő levelet írt az ÉS-nek, amelyben azt javasolta a 
történésznek, hogy személyesen próbálja ki ezt a 
fajta „humanista” eljárást. Schmidt Mária és egy 
másik történész, Gerő András minderre válaszul 
egyszerűen lenácizta a levél íróját. Eörsi az ese­
ményeket kommentálva írt publicisztikát az ÉS- 
ben, ismét a kifogásolt kifejezéseket használva.

Népszava-információ
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